

## **КТР заверяет, что вещание «РТР-Планеты» сегодня будет возобновлено по всей республике**

Вещание телеканала «РТР-Планета» было возобновлено накануне лишь в Хатлоне и Согде, а не по всей республике, как планировалось ранее. Комментируя данную ситуацию, заместитель председателя Комитета по телевидению и радиовещанию при правительстве РТ Самад Хикматов сообщил, что это произошло по техническим причинам.

«Датчик, расположенный на высоте 140 метров, не смог принять и распространять волны по всей республике, и сегодня мы устраняем эти технические неполадки, - сказал он. - Надеемся, что уже сегодня вечером российский канал появится на телеэкранах Таджикистана».

Следует отметить, что договоренность о возобновлении вещания российского телеканала «РТР-Планета» была достигнута ходе встречи президентов Таджикистана и России Эмомали Рахмона и Дмитрия Медведева 18 августа в Сочи.

Вещание телеканала «РТР-Планета» в Таджикистане было приостановлено 2 марта 2009 года в связи с тем, что российская сторона не заключила договор о предоставлении технических услуг на 2009 год с компанией «Телерадиоком».

Телеканал РТР-Планета - единственный российский канал, который транслировался на территории Таджикистана. Сейчас другие российские телеканалы - ОРТ, НТВ, TNT, ТВЦ и другие - доступны только обладателям спутниковых тарелок, которых, по данным «Телерадиокома», не более 15% от более чем семимиллионного населения Таджикистана.

**«Азия-Плюс»**